



A  
CSÁSZARI ÉS KIRÁLYI FELSÉG  
ENGEDELMÉVEL.

Nro 22.

Költ Bétsben, Sz. Mihály Főváának (Septembernek)  
tizedik napján 1867. Efr. n. n. n.

B é t s.

Ő Felsége, hogy az egész Birodalom igazgató-  
tásának sokféle izélesen ki teredő ágai szoros-  
sabbán egybe kötődjenek, és mintegy bizonyos  
ponthán egymással egygyvesítettessenek, egy-  
nevezet Státus és Conferentiale Mini-  
steriumot méltóztatott fel állítani, mely há-  
rom nevezetes részekre osztódik fel; az első vi-  
gyáz a' külső, a' második a' belső, a' harmadik  
pedig a' hadi dolgokra. Külső dolgokra ügyelő  
Ministerré méltóztatott Ő Felsége ki nevezni az  
eddig volt Státus Cantzelláriust; belső dolgokra



sok ezer tapasztalások által meg próbált Óltalmazó vagy Tehén Himlőt szerentsés ki menetellel leg először óltotta bé Pesten, és most minden tehetségével ezen hasznos találmánynak elterjesztésén dolgozik; kevés napok múlva meg ígért Oktatását a' Hazának által fogja adni.

### Német Ország.

*Frankfurtból* September 2-dikán. A' Berlini Udvar, két nevezetes írásban jelentette ki a' maga akaratját, a' Colóniai Ersekség és a' Münsteri Püspökség jövődjére nézve. Az elsőnek, mellyet Bétsbe küldött a' Minisztériumhoz, értelme ez: Meg halván a' Colóniai Választó Fejedelem, és egyízersmind Münsteri Püspök, ez a' mindenektől szerettetett nagy Fejedelem: Ő Felsége a' Pruszizus Király, mind a' maga tulajdon javára mind pedig azoknak az egész Birodalomban lévő Státusoknak jövődjére nézve, kik a' mostani zürzavaros környülállásokban réizt velznek, illendő dolognak tartja, hogy a' Colóniai Ersekség és a' Münsteri Püspökség bizonyos ideig üressen maradjanak. Erre való nézve Császár Ő Felsége kérettetik, hogy a' nevezett hivatalokba, választásra való hatalmat ne adjon.

A' másik írás pedig, mellyet Dohm nevezetű Pruszizus Tanátos küldött el a' Münsteri Kaptalanhoz, ezeket foglalja magában: A' Colóniai Választó Fejedelem halála által, a' Münsteri Püspökség éppen abban a' izempillantásban maradt üressen, mellyben a' Birodalom, a' végre gyűlt össze Regensburgban, hogy arról tanáskozzon,

mi módon, és mennyibe kellessék a' Lünevilli békesség kötésnek 7 dik tzikkejét végre hajtani, mellynek ereje szerént azoknak a' Fejedelmeknek kárát, kik a' Rajna bal partján lévő jólzágaikat el vesztették, a' Rajna jobb partján eső jólzágok szekularizáltatása által kell ki pótolni. A' dolgok mostani környülállásiból, termézzettel foj az, hogy mind azoknak az Ersekségeknak és Püspökségeknak állapotja, mellyek ezekben a' bizonytalan időkben lesznek üressékké, egy darabig függöbe maradjon, mivel különben, a' kárvallások ki pótolásának bajos el intézése még nehezebbé tétődne, és a' meg rongált Német Ország tsendeségének vizsgálta állítása, melly amattól függ, nagyon hátráltatódna. Ö Felsége a' (Pruszfszus) Király ezen dolog felöl való vélekedését, már nyilvánosan ki jelentette a' Birodalom Fejének; ki is a' barátságos erygyetértéstől, a' böltességtől, és az egész Birodalom java felöl való gondoskodástól viseltetvén, egészfzen bizonyossá tette arról a' Királyt, hogy ezt a' dolgot éppen abból a' izem pontból fogja nézni, a' mellyből a' Király. Ugyan ezt reményli a' Király a' többi Státusoktól is, mellyek előtt már hazafiúi egyenes szívésséggel ki nyilatkoztatta a' maga vélekedését: Semmit sem kételkedik pedig benne, hogy a' Káptalan ezeket az indító okokat gondolóra fogja venni, melly bizodalomból nyilatkoztatja ki ezen kívánságát, hogy a' Püspök választást el fogja halasztani, várván a' maga jövendő sorsát a' Birodalom békességétől.

*Berlinből* Augustus 29-dikén. A' Koppenhágai Kormányzék egy pénzt veretett az Anglusok-

kal vólt tsatázásnak emlékezetére. A' pénz egyik oldalán láttzik egy ifjú Királyi Héros, kinek az igazság egy kardot nyújt által, 's kinek fegyveres öltözete, teste állasa, siető lépesei, a' haza védelmezésére mutató kéz bátorságot és vitézséget ábrázolnak. A' fején lévő sisak és az azt körül vevő Korona jelentik a' Héros Királyi, vérből való születését. Az igazság ül egy négy szegeletre ki faragott kövön, és egy más hasonló formájú köre könyököl, melly az ő eröss meghajthatatlanságát mutatja. Minekutánna mind a' két rész jussait mérő serpenyőjében meg fontoltatvóna, minden gond nélkül tartja azt a' bal kezében, nyújtván által a' másikkal fegyverét az ifjú Hérosnak. A' pénz egygyik oldalán ez az írás van: Az Isten, és az igazságos ügy. A' másik oldalán a' pénznek a' láttzik, miképpen küfzködik egy fel fegyverkezett vitéz egy tengeri tsudával, hol is úgy ábrázolódik ki a' bajnok, mintha a' tengerpartján állana, és azt általmazná rész szerént paiszával, rész szerént az igazságtól vett fegyverével, mellyel a' fene vadat meg sebesíti. A' tengeri tsuda, rendszerént az ellenséges hajós seregnek szokott lenni ábrázoló képe, hogy pedig ezen a' pénzen sok fejünek adódik elő, melly tüzet okád ki szájából, azzal az Anglus hajóknak és ágyúknak temérdek sokasága jelentetik. A' kép körül lévő írás ez: az ellenség vízfíza verettetett nagy ereje.

*Regensburgból* September 8 dikán. A' Francia Ország és Anglia között kötendő békességnek előljáró tzikkejei, már bizonyosan meg vagyunk

erössítettve, a' mit sok Frantzia Országból ide jött levelek bizonyítanak. Az a' híre, hogy az a' gyűlés, mellyben ez a' szerentsés dolog el végződött, 18 óráig tartott; de hogy mi legyen az előljáró tizikkejek foglalata, még nem tudni.

### Frantzia Ország.

*Párisból* Augustus 25 dikén. Az a' 40 hajókból álló Dünkircheni sereg, mellyet Augustus 18 dikán, mikor Boulognéba akart volna evezni, a' Calaisi kikötőhelybe szorítottak az Anglusok, némelly tudósítások szerént, tsak ugyan egygyesítette magát a' Boulognei hajós sereggel. Hasonlóképpen az az ágyúzó és más féle hajókból álló sereg is, melly Cherburghól evezett ki, szerentesen el érkezett Boulognéba, minekutánna két egész nap viaskodott volna az Anglus hajókkal. Calaisból, Dieppéből, és Havre de Graceból is sok hajók egygyesítették magokat, az Adm. Latouche seregével. Adm. Nelsonról semmi új tudósítást nem vettünk; meg lehet, hogy más Frantzia kikötőhely ellen akar próbát tenni. — Bonapárte Lajos viszva jött Spanyol Országból.

*Párisból* Augustus 27-dikén. Nem igen jó szívvel szenvedt Bonapárte, kogy az Orosz Udvar olyan könnyen meg békélt Angliával, és ezt mondják okának, hogy Polgár Duroc haza akart Pétersburghól indulni. De az Orosz Udvar sints azokkal a' változtatásokkal tellyességgel meg elégedve, mellyeket Olfaz Országban tett a' Frantzia Kormányfészék. — A' Fő Konzul, éppen azt a' bátorságot és vitéséget öntötte a' hajós sereg

szívébe, mellyet öntött vólt a' szárazon hadakozott egész katonaságba, annyira, hogy még azok is kik eddig a' dolgok ki menetele felől bal vélekedéssel vóltak, kezdik már el hinni, hogy még lehet Angliát győzni. A' Kormányfűék, most minden gondját egyedűl a' tengeri hadi dolgok jó lábba való állítására fordította. A' szárazra ki szállítándó sereg mindennek bőviben van, és tsak egy napi zsóldja sem marad el. A' leg utólsó közembert is az a' reménység éleszi, hogy győzedelmes fegyvere által, Angliának és Indiának kintsét magáévá teszi. — Azok között, kik Bonapárte élete ellen leg közelebb öfzve eskűdtek, ott vólt Barrás is, kire magának Bonapárténak jelen létében tettek törvényt, és arra ítelték, hogy vagy a' Tempel nevű épületbe zárattasson, vagy Brűsselbe vitessen fogságba, mellyek közzűl Barrás az utólsót választotta.

A' Dűnkircheni, és körül belől lévő partokon sok kementzéket tsinálnak, hogy ha az ellenség oda közelítene, tüzes gojóbisokat lehessen reája hányni.

*Párisból* Augustus 30 dikán. A' belső tsendességre vígyázó Minister, egy parantsolatot tétett közönségessé, melly szerént minden idegen köldúsoknak, késedelem nélkül ki kell takarodni a' Respublika határaiból. Az Anglusok, két ofztály kis hajós sereget, melly Boulognébe akart evezni, meg támadtak, 5 hajót el is vettek, de a' többi szerentsésen meg szabadúlt. — Augustus 29-dikén érkezett ide Rómából a' Pápával kötött egygyességnek meg erősítetése. — A' Moniteurben, Egyiptom állapotjáról még sínts leg kissebb

tudósítás is, úgy nézik már itt ezt a' tartományt, mint a' mellyet 3 ezrtendei küzködéseink után örökre el vesztettünk. Ha Gantheaume a' Fő Konzul plánuma szerént 8000 főből álló segítséget vihetett volna oda, úgy hiszszük hogy meg lehetett volna szabadítani; hanem a' szerentse mást végezett felölle.

*Párisból* September 2-dikán. Az Anglus Admirális, és maga is Nelson, egy officialis tudósításban azt tették közönségesé, hogy a' Boulognei Frantzia hajós seregnek előjáró ofztálja, melly Augustus 15 dikén meg-verte az Anglusokat, eröss vas lántzokkal volt a' tenger partokhoz lántzolva. Továbbá azt is hírelték az Anglusok, hogy őket a' mi batteriáink vertek vissza, és hogy hajós legényeik sok ideig viaskodtak a' mi ágyúzó hajóinkon. Mind ezek a' hírek tsupa hazugságok. Mert hogy lehetett volna hajóinkat a' parthoz lántzolni, holott azok 500 ölnyi távolságra voltak attól. Próbáltak ugyan az Anglus hajós legények hajóinkra fel mászni, de vissza vertek. Batteriáinkból pedig tellyességgel nem tüzeltünk, mivel setét éjtzaka lévén attól tartottunk, hogy a' magunk embereire lövöldözünk. Egy szóval meg nem foghatják Frantzia Országban, hogy holmi kis tsatákon miért tsinálnak az Anglusok olyan nagy lármát.

A' napokban egy Kurír érkezett ide Rómából, a' Pápa és a' Frantzia Kormányzék között kötött egygyességnek meg erősítetésével; melly egygyességnek, (mint már a' Bétsi Udvari Újság is September 12 dikén költ darabjában, ki hírelte) fobb pontjai ezek: Az egész Frantzia Or-

szágon 50 Papi Dietzé'sisekre lefzsz fel osztva, mellyek között mindenikbe egy egy Püspököt tesznek 15000 livra esztendei fizetéssel. — A' Fő Konzul nevezi ki a' Püspököket, és a' Pápa erősíti meg őket hivatalokban a' régi mód szerént. — Minden Püspök maga nevezi ki a' Papokat a' maga Dietzé'sisébe. — A' Pápanak azon kell lenni, hogy a' régi Frantzia Püspökök hivatalokról lemondjanak, hogy a' Kormányfők újakat válasszthasson helyekbe. — A' Püspökök, a' Fő Konzul előtt teszik le a' hitet melly igen olyan forma lefzsz, mint a' milyenre a' Revoluzió előtt szoktak volt meg esküdni.

Egy Frantzia Chémikus azt találta fel, hogy mi módon lehessen a' festékekben, olaj vagy víz helyet téjjel élni. Még pedig azt állítja, hogy az ő új találmánya szerént téjel készült festék, soha le nem pattog, se le nem válik, mint az olajjal és vízzel készült festékek szoktak; következésképpen tartósabb, és hirtelen meg szárad, úgy hogy egy illy módra készült festékekkel bé festett házban még az nap lehet hálni, az egészségnek legkisebb ártalma nélkül.

### Anglia.

*Londonból* Augustus 25-dikén. Az Egyiptomból jött későbbi levelek szerént, a' Kairói kapitulálás már végre hajtódott. A' Rosette felé utazott Frantzia Katonaságot, egy osztály Anglus sereg kísérte. Generális Menou, által adta e' már Alexandriát, még nem egészen bizonyos, de lehet gondolni, hogy az oda való környülálások szerént; nints egyéb elköz a' ki szabadá.

lásra, a' kapitulálásnál. — A' Boulognei második tsata után, Fő Adm. Sz. Vincent így írt Lord Nelsonhoz: Nintsen hatalmunkra a' szerentsén uralkodjunk, mellyet ha jobb lett volna, az Úr, és derék Katonáink valósággal meg érdemlettek volna. Nem tudom eléggé ki fejezni, mennyire tsudálkozom azon a' bátorságon és vitézségen, mellyet mutattak Katonáink abban az ütközetben, szívem szerént sajnálván a' mellett verzeségünket. Hogy az ellenség hajói a' parthoz, és egymással öfzve voltak lántzolva, azt előre el nem lehetett látni. Ezt a' levelet, mihelyt vette Nelson, azonnal közönségessé tette a' maga hajós serege között, egy másikat ragasztván mellé, mellynek értelme ez: Adm. Nelson kéri a' keze alatt lévő derék tiszteket, és minden közembereit, légyenek meg győződve a' felől, hogy nem soká fog az ellenség a' maga szerentsés állapotjával ditsekedni. Mert rövid időn oly plánomot fog személyesen végre hajtani, melly az egész ellenség táborát semmivé teszi. Lord Nelson meg van arról győződve, hogy ha lehetséges lett volna, az ellenség hajóit el venni, azt bizonyoson meg tselekedték volna azok az emberek, kik erre a' végre fordítódtak. Arról is meg van továbbá győződve, hogy a' melly szempillantásban le szedi az ellenség a' foglaló lántzokat hajóiról, azonnal vagy valamelyik Britanniai kikötőhelybe vizik azokat az ő Katonái, vagy pedig el fogják süjelteni. — A' Spanyolok Amériikai tartományaikban 20 millió font Sterlinget (200 millió forintot) érő arany és ezüst van rákásra gyűjtve, mellyet a' Spanyol Országai Kormányfék a' mostani hadakozás kezdetitől fogva

nem mert Európába által hozatni. — Lord Nelson Augustus 24-dikén a' Zelándiai partok körül vólt, de még addig semmi próbát nem tett. — A' Bresti nagy hajós sereghez, 8 hajók vittek friss vizet eleséggel egygyütt, ne hogy ezeknek szükít látván, ezt a' jó helyét kéntelenítessen oda hagyni.

*Londonból* Augustus 26 dikán. Ma reggel gyűlést tartottak Lord Havkesbury-nál, mellyben több Kabinét tagjaival egygyütt, jelen vólt Ad-dington Minister is. A' gyűlésre, a' mint beszél-lik, azok a' fontos írások adtak alkalmatosságot, mellyeket közelebb egy parlamentális hajó hozott, és a' mellyeket Ottó Polgár által adott a' Kór-mányszéknek.

*Londonból* Augustus 28 dikán. Admirális Nelson tegnap jött vizsza hajós seregének egy részével. Augustus 24 dikén a' Flissingai kikötőhely előtt járkált fel 's alá, és személyly szerezént vizsgálta meg az említett kikötőhelyet; de mivel az óltalomra tett készületeket mindenütt igen erős-seknek lenni találta, nem tartotta tanátsosnak hogy próbát tegyen. Már most Deálban van, a' hol tartózkodik Lady Hamilton is.

#### Orosz Birodalom.

*Petersburgból* Augustus 13-dikán. A' Császári familia September 1-ső vagy 2-dik napján indul el Moskauba; az idegen Ministerek 14 nap-pal mennek el elébb.

*Pétersburgból* Augustus 18-dikán. A' Császár következő értelmű parantsolatot adott ki, a' hazard v. szerentse játékok ellen: Nagy meg ille-tődéssel tapasztalom, hogy a' szerentse játékokat,

mellyek olly sok törvények által meg vagynak tiltva, és a' mellyeket semmiféle jó rendtartású Kormányfűk meg nem szenved, ebben a' városban minden szégyen és irtózzás nélkül gyakorolják. En ezt, következéseire nézve a' legártalmosabb rossznak tartom, és még a' nyilvánosság ragadozásnál is veszedelmesebbnek, melly is nem egyéb, hanem az erőszakos tolvajságnak színesebb lárvába öltöztetett faja; és mivel jól tudom, hogy ha bé hunyt szemmel néződik, mejj gyökeret verhet magának, kivált az ollyan feslett erköltsű emberek rossz társaságában, hol sok besheten ragadozók, egész Famíliák szerentsétlenné való tételében mesterkednek, 's a' tapasztalatlan ifjaknak kezeiből, attyokról reájok maradt, és eleiktől sok századok alatt nyomorúságosan gyűjtögetett örökségeket egyszerre ki ragadják, a' beshetsületnek és emberi szeretetnek törvényeit, a' lelki esméret mardosása nélkül lábok alá tapodják, és minden ortza pirulás nélkül, gyakorta ártatlan famíliáknak utolsó bé tevő falatjokat elnyelik: igazságos dolognak tartom, hogy ez a' véték, szoros törvény alá vétetődjön; és hogy minden következései még első eredetekben megfojtódjanak, azt rendelem, hogy kemény vigyázat legyen reá, hogy sohol semmi féle meg tiltott játékot ne jádzanak, vagy ha valahol titokba gyakorolnák, minden módon ki tanulódjon, a' jádzók minden helyly és személly választás nélkül fogságba tétessenek, és törvényesen meg vizsgál-tassanak, egyfersmind pedig minden bűnös társáknak neveik nékem által adattassanak. — Sándor.

## Elegyes Levelek.

*Májlandból* Augustus 26 dikán. A' Frantzia Kormányzék kívánságára, Albáni, Bosca, és Renuccini nevű 3 Kárdinalisok ki rekesztettek a' Pápa által tartatott gyűlésből. Úgy mondják, hogy Augustus 25 dikén hirdetődött ki Rómában a' Frantzia Országgal kötött egygyesség, mellyben, a' mint sokan tartják, nem tsak a' Papi Státust illető, hanem a' Pápa világi birodalmaira tartozó dolgok is foglaltatnak.

*Hágából* Augustus 29 dikén. Nagyon el terjedett nállunk az Anglia és Frantzia Ország között rövid időn meg köendő békességnek a' híre, mivel mostanában sok staféták érkeztek Párisból Amsterdamba. Némellyek azzal tartják, hogy egyszer tsak azon veszfűk észre, hogy már a' békesség előljáró tzikkejei meg vagynak kötve.

*Brüsselből* Augustus 30 dikán. Azt írják Calaisból, hogy ugyan azon a' parlamentális hajón, melly némely fontos írásokat hozott Augustus 25 dikén Párisban múlató Anglus Kommisszárius Merry-nek, egy Kurírt küldött Ottó Polcár, azzal a' békességes plánummal, mellyet az Anglus Kormányzék adott néki által. — Minden Calais környékén fekvő ellenséges hajók, nagy ágyúzások között inneplették meg Kairónak vizszavételét.

*Brüsselből* September 1-ső napján. Ostendéből írják, hogy a' Nelson Kormányozása a'att lévő Anglus hajós sereg, a' Hollandiai partok előtt meg jelent, nevezetesen pedig a' Scáldis vize napnyúgoti fokának vette útját, a' Flessingai partok

előtt hagyván egynéhány hajókat, mellyek az ott lévő Hollandus seregekkel már meg is ütköztek, de még nem tudni mitsoda ki menetellel. Későbbi tudósításokból azt haljuk, hogy az ellenség Helvoet Sluysot akarja meg támadni, a' hová Generális Augereau meg érkezett. Admirális Graves hajós serege, Gorée szigetéhez közelget.

*Strasburgból* Augustus 24 dikén. Helvétziában, éppen most mikor jövendő állapotját meg akarják ennek a' Respublikának állítani, nagyon kezdenek a' Kántonok egymás között meg hasonlani. Azt beszélik, hogy az apróbb Kántonok, mellyek Demokrátiai igazgatás formáját akarnak fel állítani, szorosan öszve szövetkeztek egymással. Augustus 19 dikén és 20 dikán, Bernában a' Frantzia és Helvétus Katonaság közt duellumok támadtak, mellyekben a' két részről 6-an hőltak meg, és 24-en sebessítettek meg. Azután pedig ismét öszve barátkoztak egymással, és egygyütt ittak, minden szabad jó hazafiak egészségéért.

*Strasburgból* September 3 dikán. Közelgetvén az az idő pont, mellyben el kezdődik a' Helvétziai Diéta Bernában, a' hol el kell végezödni a' nevezett Respublika jövendő állapotjának; a' Helvétziai hadi Minister azt kívánta Generális Montehoisitól, hogy Berna kapuinak kultsait adja által. De hogy által adta e' vagy nem, még nem tudjuk. Meg lehet, hogy ebben a' Diétában nevezetes történetek fognak esni, mivel Helvétziában külömbb külömbbféle gondolkodás módjai, és vélekedések uralkodnak.

Gen. Pichegrü, egynehány közönséges írásokban ki hirdettette, hogy ő kélf magát akarmely törvényfzék előtt, azok alól a' vádak alól menteni, mellyek már régtől fogva ő ellene tevődnek. Hogy már 5 elztendeje, miólta, némelley költött írásokon fundált gyanúkért hazájából ki hajtattván üldöztetődik. Ezenkívül hogy olyan projektumok tsinálását fogták reá, mellyekről tsak azólta tud valamit, miólta arról vádolják. Azt kívánja annakokáért, hogy az ő dolga, tulajdon tselekedeti és írásai fzerént, törvényes úton vizsgálódjon meg.

A' Konzulok, mind azokat a' Gantheaume seregéből lévő vitézeket, kik az Anglusok Swiftsure nevű hajójokat meg támadták és el vették; mind pedig azokat, kik az Augustus 5-dikén, és a 5-dikén esett Boulognei tsatákban magokat különösön ki mutatták, szép katonai ajándékokkal jutalmaztatták meg.

### Jelentés.

Weingand és Eggenberger Könyváros Uraknál következendő új könyvek találatnak.

Bene, Franz. (Doctor der Medizin, und Korrepetitor der Heilkunde zu Pest) kurzer Inbegriff der nöthigsten Grundsätze, zur Kenntniz und Heilung der gewöhnlichsten innern Krankheiten der Menschen: 8. maj. Pest. 1801.  
1 fl. 15 xr.

— a' himlö Veszedelemi ellen való Oktatás hazájának köz hasznára második meg-bövitett kiadás. 8. Pesten. 1801. broschirt  
20 xr.

Katona, Steph. historia Metropolitanae Colocensis Ecclesiae 2 partes. 8-mai Colocae. 1801. 3 fl.

— — Historiae Criticae Regum Hungariae. 32 Tomi 8. maj. Pest, Budae, Colocae, Claudiopolis 770—800. 62 fl. 30 xr.

— — Historia Critica primorum Hungariae Ducum. 8. maj. Pestini 778. 1 fl. 45 xr.

— — Historia pragmatica Hungariae. 2 partes 8. maj. Budae 782. 4 fl. 30 xr.

— — Epitome chronologica rerum Hungaricarum Transilvanicarum et Illyricarum. 3 partes 8. maj. Budae 796. 4 fl. 30 xr.

Matyassowfzky, Ladisl. perfecta Circuli quadratura c. fig. 8. maj. Budae 1801. 24 kr.

Budai, Ésaías, közönséges história. Első Réfze 8. Debreczenben. 1800. 1 fl.

Nap-nyugoti Tördelékek vagy is a' mai Filosofusok eszeskedéseivel egybe vetett józan elmékedések, melyeket a' Magyar Olvasók kedviért világosságra bocsátott, és minden józan emberek saját ítéletire hagyott P. N. K. Báró Allvintzy Ö Excellenziaa; Nemes Magyar Ezrednek hajdani Hadi Káplánnya. 2 Réfze. 8. Pesten 1800. 45 xr.

Mesterség rövid idő alatt gazdag emberré lenni. 8. Pesten 1801. 7 xr.

Endrödy János (Báró Mészáros Magyar Lovas ezeredgye Tábori Papjának) a' Frantzia háborúban írt költeményes munkáji. 3. kötetekben 8. Pesten 1801. 30 xr.